
Результаты мониторинга проведения анкетирования с родителями 

(законными представителями) по данным на 24 марта 2017 года. 

В анкетировании приняли участие 176 родителей, что составляет 97 % от 

общего числа обучающихся. 

№ вопроса 

анкеты 

Вопрос анкеты Результаты анкетирования, 

% 

1 Известен ли Вам телефон или электронный 

адрес постоянно действующей «горячей 

линии» по вопросам незаконных сборов 

денежных средств в общеобразовательных 

организациях Красноармейского района?  

 

да нет Нет, но 

я знаю, 

где его 

можно 

найти 

Мне 

это не 

интере

сно 

41 21 32 6 

2 Известно ли Вам, в каком порядке, и на каких 

условиях Вы, как родитель, можете внести в 

общеобразовательную организацию, в 

которой обучается Ваш ребенок, 

добровольное пожертвование или целевой 

взнос?  

 

Да. 

Меня 

познако

мили с 

этим в 

школе 

Нет. 

Неизве

стно 

Да. Я 

узнал 

об этом 

на 

сайте 

школы 

Мне 

это не 

интере

сно 

84 2 7 7 

3 Известно ли Вам, кем и где принимаются 

решения о необходимости привлечения 

родительских средств на нужды 

общеобразовательной организации, в которой 

обучается Ваш ребенок?  

 

Да. 

Меня 

познако

мили с 

этим в 

школе 

Нет. 

Неизве

стно 

Да. Я 

узнал 

об этом 

на 

сайте 

школы 

Мне 

это не 

интере

сно 

81 8 5 6 

4 Имеют ли право родители учащихся 

общеобразовательной организации, в которой 

обучается Ваш ребенок, осуществлять 

контроль за расходованием родительских 

средств (имеется локальный акт)?  

 

Да. 

Имеют 
Мне 

это не 

известн

о 

Мне  

это не 

интере

сно 

- 

81 6 13  

5 Приходится ли Вам сталкиваться с 

незаконными сборами денежных средств со 

стороны образовательной организации?   

Да. 

Приход

ится 

 

Нет. Не 

приход

илось 

- - 

5 

 

95 - - 

 


